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MED-RAC 01/09       6  Μαρτίου 2009 

 

 Υπόψη των μελών του ΠΓΣ Μεσογείου 

 

 

 

Objet : Γενική Συνέλευση της εκτελεστικής Επιτροπής  του ΠΓΣ Μεσογείου, Ρώμη 1 

και 2 Απριλίου 2009 

 

Κυρίες, Κύριοι, 

 

Έχω την τιμή να σας προσκαλέσω να συμμετάσχετε στην συστατική γενική Συνέλευση του ΠΓΣ 

Μεσογείου που θα πραγματοποιηθεί στη Ρώμη την 1
η
 Απριλίου 2009. Η εκτελεστική Επιτροπή 

που θα συσταθεί κατά τη Συνέλευση, θα συνεδριάσει στις 2 Απριλίου 2009. 

 

Οι υπηρεσίες διερμηνείας θα προσφερθούν στα αγγλικά, γαλλικά, ιταλικά, ελληνικά και 

ισπανικά.  

Η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί στην έδρα του CCR στην παρακάτω διεύθυνση, που 

βρίσκεται στο κέντρο της Ρώμης κοντά στον σιδηροδρομικό σταθμό, « Termini » (απευθείας 

σύνδεση 30 περίπου λεπτών με το αεροδρόμιο) : 

Palazzo della Cooperazione 

Via Torino 146 

00184 ROMA 
 

Στο παράρτημα θα βρείτε το προσωρινό πρόγραμμα εργασίας καθώς και ένα έντυπο εγγραφής το 

οποίο πρέπει να μας επιστρέψετε συμπληρωμένο  το αργότερο ως τις 20 Μαρτίου. 

Στο παράρτημα θα βρείτε επίσης μια λίστα με ξενοδοχεία που βρίσκονται στην περιοχή του τόπου 

συνεδρίασης, με  email (francisca.martinez@skynet.be). 

 

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι τα έξοδα μεταφοράς και διαμονής 

ενός εκπροσώπου ανά οργάνωση μέλος του CCR που θα έχει στείλει την επιστολή 

οικονομικής του δέσμευσης σωστά συμπληρωμένη, θα αναληφθούν από τον προϋπολογισμό του 

CCR. Θα δοθεί per diem για κάθε ημέρα σύσκεψης.  Τα έξοδα των παρατηρητών δεν 

αναλαμβάνονται. 

 

Επίσης, για τη συγκεκριμένη εκδήλωση εφαρμόζονται οι συνήθεις κσνόνες αποζημίωσης  από 

την Ευρωπαϊκή Επιτροπή Κατά συνέπεια, σας ζητάμε να φυλάξετε τις ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ κάρτες 

επιβίβασης aller-retour, καθώς και μια φωτοτυπία ολόκληρου του εισιτηρίου οικονομικής 

θέσης πριν χρησιμοποιηθεί και, εφόσον κρίνεται απαραίτητο, μια φωτοτυπία του τιμολογίου (αν η 

τιμή δεν αναγράφεται στο εισιτήριο). Παρακαλούμε όπως αποστείλετε όλα τα δικαιολογητικά 

για την αποζημίωση μετά το τέλος του συνεδρίου και πριν από τις 30 Απριλίου στην προσωρινή 

ακόλουθη διεύθυνση : Francisca Martinez – Tramlaan 114 – 1933 Sterrebeek.  

 

Με φιλικούς χαιρετισμούς,. 

   

Francisca Martinez 
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